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IDÉN IS MEGMÉRKŐZTEK A 

SZAKOKTATÓK TATABÁNYÁN 

  



Kedves Kollégák! 

A 10. Közlekedési Kultúra Napja alkalmából második alkalommal rendeztek 

a tatabányai kollégák a Közlekedéstudományi Egyesület részéről Geszler 

Attilával, Komárom-Esztergom vármegyei forgalomtechnikai és kezelői 

osztályvezetővel közösen a szakoktatók számára izgalmas megmérettetést, 

akik játékos keretek közt adhattak számot szaktudásukról. A főszervező idén 

is Csaba Gyöngyi Zsuzsa volt, aki örömmel mesélte el, hogy visszajelzések 

alapján egyértelműen van szakmai igény az ilyen jellegű közösségi 

programokra. Ígérete szerint mindenképpen törekedni fognak arra, hogy 

valamilyen formában jövőre is sor kerüljön hasonló, játékosan komoly 

szakmai napra. 

  

A vármegyei vizsgahelyszínek városaiból: Esztergomból, Komáromból, 

Tatáról és Tatabányáról az eseményen nagyjából 60 fő vett részt, ebből 11 

versenyzőpáros állt össze. Velük ismerősök, ügyintézők vagy éppen 

családtagok is érkeztek, de akadtak olyan szakoktatók is, akik csak 

beugrottak napközben, két tanuló között. A költségek finanszírozásában, 

például a serlegek beszerzésében a KTE nagy segítséget nyújtott, illetve a 

rendezvénysátrat, valamint az elengedhetetlen sörpadgarnitúrát a 

Katasztrófavédelem biztosította. 

  

A rendezvény lebonyolítását a vizsgabiztos kollégák végezték, ami, Zsuzsa 

elmondása alapján nélkülük megvalósíthatatlan lett volna. Nagyon lelkesen 

és nagy szakmai igényességgel vezényelték le a versenyt, ezért feltétlenül 

köszönetet érdemelnek. Szintúgy köszönet illeti az Ügyvitelt, akik a 

pontozólapok elkészítésében és az összesítésben nyújtottak 

nélkülözhetetlen segítséget. A páros verseny érdekességét adta, hogy a 

versenyzőpárok sok esetben nem azonos iskoláktól jöttek, hanem 

különböző iskolák szakoktatói alkottak egy párt. Volt olyan versenyző is, aki 

még nem oktat, de most végzett a szakoktatói tanfolyamon. 

  

A versenyzők egy 40 kérdéses, nem „élő” elméleti tesztlapot kaptak, 

teljesen egyedi kérdésekkel, az eredeti, vizsgákon is használt formátumra 

alakítva. A kérdések többnyire jelzőtáblákhoz, járművekhez, szabályokhoz, 

elsőbbségi sorrend meghatározásához kapcsolódtak. Szerepeltek 

eldöntendő kérdések, zártvégű, egy helyes válaszos feladatok, de rajzhoz 

fogalmakat is kellett pótolni. 
  

A gyakorlati résznél minden páros saját vagy kolléga által biztosított 

autóval indult. A volánnál ülő személy vakon kormányozta a járművet, a TOP 

Motor által biztosított speciális bukósisakban, miből nem lehetett kilátni. A 

páros másik tagja adta az utasításokat és kezelte a pedálokat. Tehát össze 

kellett dolgozniuk, hogy elvégezhessék az összetett feladatsort: előre 

szlalom; balra előre merőleges parkolás elől teniszlabdás oszlopérintéssel; 

rövid szakaszon kétszeres sávváltás ellenirányba oda-vissza. 

A körpálya feladat a pontos haladási ív és enyhe korrekció megtalálását 

kérte. Ebben az esetben a jobb oldalon ülő versenyző kötelet kellett körbe 



 


